11Iro

HUmsa: Hukonasi
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.09.2010 17:04:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.09.2010 17:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185396/answer/185397




Ia, morno. OgHAKO 3TOT 3(PGEKT OIUTCS HETIPOOOJIXKUTENLHO (He Oosee 1 - 2 gHel) u CBSI3aH, Kak
IIPaBUJIO, C KPaTKOBPEMEHHBIM HapyIIeHNEM I[eJIOCTHOCTHU CIU3UCTON U PedIeKTOPHEIM
TOPMOXKEHUEM 3IKYIISIIINHU.



